



## Jaký pelíšek pro kočky bude ten nejútulnější? Poradíme, v jakém pelíšku si kočka nejlépe odpočine

Kočky mají rády pohodlí, měkké a jemné materiály. Když vybíráme pelíšek pro kočku, neměli bychom se zaobírat jen cenou, ale také kvalitou použitého...

Každá kočka nebo kocour, kterého chováme doma, si potřebuje čas od času odpočinout a složit někde hlavu. Proto byste měli svému kočičímu miláčkovi opatřit pohodlný pelíšek pro kočky, ve kterém bude rád relaxovat. Na trhu existuje nepřehledné množství pelíšků a my vám poradíme, jaký pelíšek pro kočku bude ten nejlepší.

### Pelíšek pro kočky musí být hlavně pohodlný

Kočky mají rády pohodlí, měkké a jemné materiály. Když vybíráme pelíšek pro kočku, neměli bychom se zaobírat jen cenou, ale také **kvalitou použitého materiálu**. Pelíšek pro kočky musí být především **pohodlný**, aby se v něm **kočka cítila dobře** a ráda v něm trávila čas. Mohou být různých tvarů, a to od **kulatých a oválných**, až po hranaté. K dostání jsou i dost netradiční, které se pyšní svou originalitou, ale i vyšší cenou. Za jeden takový pelíšek pro kočky můžete v obchodě utratit až 2000 korun. Ale i cenově dostupnější pelíšky pro kočky mohou pohodlné a kvalitní. Jejich výběr byste tak rozhodně neměli uspěchat.

Nejdříve se musíte rozhodnout, jaká typ pelíšku pro kočky budete chtít. Existuje jich hned několik:

- Proutěné pelíšky
- Pelíšky z nylonu
- Plyšové iglú
- Kukaně
- Boudičky

Mezi **nejoblíbenějšími pelíšky** pro kočky patří hlavně **proutěné pelíšky**, které můžete vystlat příjemnou dekou nebo polštářkem. Pojďme si ukázat, jaké různé druhy proutěných pelíšků máme k dispozici.

## Proutěný pelíšek pro kočky

Proutěných pelíšků pro kočky máme hned několik druhů. Mohou to být **pelíšky uzavřené**, které připomínají kukaň nebo naopak **otevřené proutěné pelíšky**, na jaké jsme zvyklí u psích kamarádů. Výhodou uzavřeného pelíšku je to, že se v něm kočka může cítit více v bezpečí, než v pelíšku otevřeném. Pokud chcete své kočce dopřát opravdový luxus, můžete jí obstarat i proutěné kanape, na kterém se může kočka pohodlně vyvalit.

Velmi oblíbené jsou také **proutěné boudy s odpočívadlem**, což je v podstatě kombinace otevřeného a uzavřeného pelíšku pro kočky. V dolní části se může kočka kdykoliv schovat a schoulit do klubíčka, horní část poté funguje jako místo pro zasloužený a pohodlný odpočinek.

**Proutěné pelíšky** pro kočky se prodávají také již s **měkkou a pohodlnou vystýlkou**, která může mít mnoho barev a vzorů. Pelíšek pro kočky tak můžete vybírat i podle toho, co ladí vašemu oku i podle barevného sladění s vaším domovem. Výborné je na proutěném pelíšku pro kočky snadná a rychlá údržba – povrch pelíšku stačí otřít a vnitřek pelíšku můžete jednoduše v mnohých případech vytáhnout a vyprat.

## Kam pelíšek pro kočku umístit?

Neexistuje zcela univerzální místo, kam by bylo nejlepší pelíšek pro kočky ve vašem domě umístit. Můžete si ale vy sami vysledovat, kde kočka ráda polehává a odpočívá a tam pelíšek umístit. Pelíšek by ale neměl být hned vedle kočičího záchodu, v průvanu nebo u dveří. Ideální je **pelíšek pro kočky umístit do rohu místnosti**, aby měla kočka pocit, že je z několika stran dobře chráněná a cítila se v bezpečí.

## Venkovní pelíšek pro kočky

Nejen domácí pelíšky pro kočky, ale i venkovní pelíšky jsou v dnešní době velmi oblíbené. Nechceme přeci, aby si náš chlupatý kočičí miláček ustlal někde na trávě nebo studené podlaze. **Venkovní pelíšky pro kočky** by měly být z odolnějšího materiálu a nikoliv pouze z textilie. Sáhnout byste měli opět po proutěném pelíšku pro kočky s polštářky a nebo vybrat uzavřené pelíšky pro kočky, do kterých nebude tolik foukat, a kde bude mít kočka větší teplo.

Venkovní pelíšek pro kočku může mít i podobu **boudy**. Vybírat můžete mezi dřevěnými i kartonovými domečky, které kočku venku skvěle ochrání před nepříznivým počasím.

K dispozici jsou i **polystyrenové boudičky pro venkovní kočky**. Takový venkovní pelíšek pro kočky uchovává po celou dobu dostatek tepla, které mají kočky velmi rády. A kdyby byla vaší kočce moc velká zima, nic jí neudělá větší radost, než když ji vezmete domů, kde na ni bude čekat miska plná **kvalitního krmiva** pro kočky s vysokým obsahem bílkovin a vyváženou hladinou minerálních látek.